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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 26 DE AGOSTO  DE 2024.  

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois e vinte e quatro (2024) às 19 horas, no Palácio 

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, 

Fortaleza dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro 

Andrade, Gesmar de Souza Nogueira, Joilma Oliveira dos Santos, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão 

Santana.  Por existir número legal o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a 

leitura da ata da Sessão anterior que depois de lida e achada conforme foi aprovada por unanimidade entre os 

presentes, fez-se a ordem do dia, a qual não constou de matéria para apreciação dos Senhores Vereadores, e 

como nada houve a tratar, o Sr. Presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Carlos Zoel de 

Castro Andrade, parabenizou ao presidente pela reforma do prédio da Câmara, e disse que a mesma vai ficar 

com outra cara, que isso é muito bom. Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, falou sobre as pontes do Beco e Zé 

Quelé, que estão com menos de dois anos que foram feitas e já estão completamente danificado. Comentou 

sobre os cursos que são oferecidos através de parcerias com o Sinrural e que só é possível através da política, e 

que esses cursos abre portas para que os jovens possam se profissionalizar e entrar no mercado de trabalho. 

Gesmar de Souza Nogueira, sobre a fala da vereadora Ana Patrícia disse que isso o deixa triste pela qualidade 

da obra, mostra que não teve fiscalização por parte da secretaria de Infraestrutura e pela Gestão e falta de 

comprometimento da empresa. Finalizando o Senhor Presidente, falou que irá enviar ofício a gestão solicitando 

cópia do contrato das empresas que realizaram a obra, para tomar as medidas cabíveis, sobre a reforma da 

Câmara, disse que era um sonho fazer o estacionamento da casa, mudar a frente da mesma, era seu maior 

sonho e irá realizar o mesmo, em seguida agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus 

encerrada a sessão, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos 

vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos 

Nogueiras_MA, em 26 de agosto de 2024.   
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